

『メルク獣医マニュアル』第8版

正誤表

この度は『メルク獣医マニュアル』第8版(2003年5月31日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
916	鞭中と節足動物に起因する中枢神経系疾患	下から2行目	胸共尾虫	⇒	脳共尾虫
917	条虫	上から4行目	胸共尾虫	⇒	脳共尾虫
1753	スルファメサジン・牛	表29	(初回は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)
1753	スルファジメトキシシ ン・全種	表29	(初回は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)
1753	スルファエトキシピリ ダジン・豚	表29	(初回は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)
1753	スルファピリジン・牛	表29	(初回は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)
1753	サクシニルスルファチ アゾール・全種	表29	(初回は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)
1755	オルメトプリム/スフ アジメトキシシ	表31	(初回投与量は1/2量)	⇒	(初回量;その後1/2量)

(株)学窓社 2003年6月